



В Сочи мужчина подозревается в причинении телесных повреждений знакомому, повлекших его смерть



Следственным отделом по Центральному району города Сочи СКР по Краснодарскому краю в отношении 40-летнего приезжего возбуждено уголовное дело. Он подозревается в причинении телесных повреждений 53-летнему местному жителю, повлекших его смерть (ч.4 ст.111 УК РФ).

Установлено, что вечером 26 августа 2020 года мужчины распивали алкогольные напитки в одном из бесхозных строений на улице Виноградной в городе Сочи. Со слов подозреваемого, во время употребления спиртного между ними произошла ссора из-за того, что 53-летний мужчина оскорбительно выразился в адрес его знакомой. В ходе конфликта фигурант нанес оппоненту не менее десяти ударов деревянной палкой по телу. После произошедшего, подозреваемый вызвал на место бригаду скорой медицинской помощи, врачи которой констатировали смерть потерпевшего, наступившую в результате причиненных повреждений и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

сообщил о произошедшем правоохранителям.

В настоящее время мужчина задержан. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательственной базы и установление всех обстоятельств произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза. В ближайшее время следователь намерен обратиться в суд с ходатайством об избрании в отношении фигуранта меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1493771>